
 ZAPISNIK SA 15. SJEDNICE ZAPOVJEDNIŠTVA     
 

održane dana 30.7.2025. godine u prostorima Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije u 
Slavonskom Brodu s početkom u 20:00 sati.  

 

NAZOČNI ČLANOVI ZAPOVJEDNIŠTVA:  
Županić Stjepan – županijski vatrogasni zapovjednik  

Šulter Milan - predsjednik  

Horvatović Martin – VZO Brodski Stupnik  

Sršen Zdravko umjesto Sršen Mateja – VZO Cernik 

Smolić Mario – VZO Davor  

Ivanišić Marko – VZO Garčin  

Kulež Valentin – VZO Nova Kapela  

Njivojda Mato umjesto Jaredić Tomislava – VZO Oprisavci 

Petrović Marijan umjesto Horvat Hrvoja – VZO Rešetari  
Lucić Zoran – VZO Sibinj  

Nikolić Filip umjesto Živić Martina – VZO Sikirevci 

Selichar Ana – VZO Staro Petrovo Selo  

Zečević Perica – VZO Velika Kopanica 

Stipančević-Kalizan Maja – VZO Vrbje 

Čivić Josip – VZO Vrpolje  

Vuleta Ivan – VZG Slavonski Brod  

Orlovac Tomislav – VZG Nova Gradiška 

Barta Matija – DVD Dragalić 

Majić Mario – DVD Donja Bebrina  

Markovac Dražen – DVD Donji Andrijevci 

Jelčić Matej – DVD Gornji Bogićevci 
Petrović Ivan – DVD Podcrkavlje  

 

OPRAVDALI: Stvorić Damir (VZO Bebrina), Butina Mario (VZO Oriovac), Moro Marijo DVD 

(Donji Varoš), Vučković Milan (DVD Okučani), Bačić Nikola (DVD Slavonski Šamac-

Kruševica) 
ODSUTNI: DVD Gundinci 

 

OSTALI NAZOČNI:  
Štangret Goran, Glavačević Josip, Šupica Igor 
 

Zapisnik vodio: Igor Šupica 

                                   

 15. sjednicu Zapovjedništva otvorio je Stjepan Županić pozdravio predsjednika VZ 

Brodsko-posavske županije Milana Šultera i sve nazočne članove zapovjedništva. 

 

 

 Za sjednicu je predložen sljedeći  
 

 Dnevni red: 
1. Usvajanje zapisnika s 14. sjednice Zapovjedništva održane dana 22.5.2025. godine u 

Slavonskom Brodu 

2. Odluka o prihvaćanju izvješća voditeljstva XV. Županijskog natjecanja vatrogasne 
mladeži i pomlatka 
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3. Različito 

 

Predloženi Dnevni red usvojen je jednoglasno. 

 

AD.1. Usvajanje zapisnika s 14. sjednice Zapovjedništva održane dana 22.5.2025. godine u 
Slavonskom Brodu 
Zapisnik s 14. sjednice Zapovjedništva održane dana 22.5.2025. godine u Slavonskom Brodu 

usvojen je jednoglasno. 

 

AD.2. Odluka o prihvaćanju izvješća voditeljstva XV. Županijskog natjecanja vatrogasne 
mladeži i pomlatka 

Županijski vatrogasni zapovjednik dao uvodnu riječ. 12.7.2025. godine u Vrbovi je održano XV. 
Županijsko natjecanje vatrogasne mladeži i pomlatka i IX. Županijsko natjecanje vatrogasaca.  
Županijska vatrogasna zajednica osigurala je sve potrebno za održavanje natjecanja i natjecanje 

je proteklo u sportskom ozračju. Tijekom natjecanja kontroloru natjecanja upućena su dva 
prigovora koja su riješena na terenu s glavnim sucem i voditeljem natjecateljskog odjeljenja. 
Nakon proglašenja rezultata u kategorijama vatrogasne mladeži i pomlatka dolazi do uočavanja 
greške na bodovnoj listi DVD Vrbova-mladež ženska gdje je kod upisa negativnih bodova 
omaškom suca upisano 20 umjesto 10 kaznenih bodova. Voditeljica mladeži DVD-a Vrbova 

ulaže prigovor kontroloru natjecanja koji, nakon konzultacija sa sucem koji priznaje počinjenu 
grešku, predsjednikom Odbora za natjecanja Hrvatske vatrogasne zajednice i voditeljem 

natjecanja, prihvaća prigovor. Prihvaćanjem prigovora i izmjenom bodovne liste dolazi do 
promjene u poretku te DVD Vrbova-mladež ženska zauzima 3. mjesto, a DVD Bodovaljci-
mladež ženska prelazi na 4. mjesto. S navedenom izmjenom odmah po prihvaćanju prigovora 
upoznata je i voditeljica mladeži DVD-a Bodovaljci. Nakon objave rezultata natjecanja na 

službenoj web stranici Vatrogasne zajednice Brodsko-posavske županije u ured zajednice 

zaprimljena je žalba DVD-a Bodovaljci, zastupanog po odvjetničkom uredu, sa zahtjevom za 
očitovanjem na žalbu. Žalba je prosljeđena kontroloru natjecanja, predsjedniku Odbora za 
natjecanja HVZ-a i Hrvatskoj vatrogasnoj zajednici sa zamolbom za dostavom očitovanja. S 
obzirom da službeno očitovanje Hrvatske vatrogasne zajednice nismo dobili zapovjedništvo 
večeras treba donijeti odluku o rezultatima natjecanja u kategoriji mladež ženska, a radi 
pravovremene prijave na državno natjecanje vatrogasne mladeži. Cjelokupna dokumentacija 

vezana za gore navedeno dostavljena je u prilogu poziva za ovu sjednicu zapovjedništva.   
 

Predsjednik Milan Šulter smatra da su Pravila o vatrogasnim natjecanjima loše napisana te da 
procedure nisu dovoljno dobro propisane. 

 

Perica Zečević priznaje pogrešku pri upisu bodova jer je mahinalno upisao 20 bodova (prolazak 

kroz cilj bez mlaznice) umjesto 10 bodova (nespojena spojnica) jer se kod natjecanja odraslih 

vatrogasaca nespojena spojnica boduje s 20 negativnih bodova. 

 

Ana Selichar navodi da kao voditeljica Prijemnog odbora A nije bila u mogućnosti vidjeti 
bodovnu listu do trenutka proglašenja rezultata. U tijeku proglašenja rezultata je uočila krivo 
upisanu grešku te je o istom obavijestila kontrolora natjecanja koji je nakon proglašenja rezultata 
donio odluku da se prigovor prihvaća te je temeljem ispravljene bodovne liste DVD Vrbova-

mladež ženska zauzelo 3. mjesto. 
 

Maja Stipančević-Kalizan navodi da je od strane voditeljice mladeži DVD-a Bodovaljci upoznata 

sa događanjima na predmetnom natjecanju i uloženom prigovoru, ali ista tvrdi da nije bila 
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službeno upoznata s izmjenom rezultata i konačnog poretka do objave na web stranici županijske 
vatrogasne zajednice. Traži rješenje, ukoliko je moguće, da budu zadovoljne obje strane. 
 

Nakon duže rasprave u kojoj su sudjelovali Josip Čivić, Valentin Kulež, Ivan Vuleta, Zoran 
Lucić, Filip Nikolić, Goran Štangret i Josip Glavačević županijski vatrogasni zapovjednik daje na 
glasovanje:  

Tko je ZA da DVD Bodovaljci-mladež ženska osvaja 3. mjesto? Javnim glasovanjem na ovo 

pitanje ZA je glasovalo 7 članova. 
Tko je ZA da DVD Vrbova-mladež ženska osvaja 3. mjesto? Javnim glasovanjem na ovo pitanje 

ZA je glasovalo 11 članova. 
Suzdržana su bila 4 člana. 
 

ZAKLJUČAK: 
Ovim glasovanjem nije donesena konačna odluka jer niti jedan prijedlog nije dobio potrebnu 

natpolovičnu većinu. 
 

Ivan Vuleta smatra da, temeljem glasovanja, niti jedna ekipa ne ide na državno natjecanje i da 
nema potrebe za daljnjom raspravom. 

 

Nakon dodatne rasprave i usaglašavanja županijski vatrogasni zapovjednik dao je na glasovanje 

odluku da 3. mjesta u kategoriji mladež ženska nema i da s 3. mjesta u kategoriji mladež ženska 
nitko ne ide na državno natjecanje.  
 

ODLUKA: 

Javnim glasovanjem, s 14 glasova ZA, 3 PROTIV i 5 SUZDRŽAN odlučeno je da na državno 
natjecanje u kategoriji mladež ženska s 3. mjesta ne ide nitko. 
 

AD.8. Različito 

   

Sjednica zaključena u 23:10 sati  

Županijski vatrogasni zapovjednik 

  Stjepan Županić, dipl.ing., v.r.   

 

  


